

楚河汉界 之 象荣天下

合力共建世界象棋文化之都

2016年5月16日 星期一 编辑 何晶晶 校对 宋院红

T12

荥阳

点赞盛会

群英荟萃贺盛会 知名媒体齐点赞



亚洲象棋联合会



中国象棋协会



澳大利亚象棋联合会



东马象棋总会



柬埔寨象棋联合会



马来西亚象棋总会



缅甸象棋协会



印尼象棋总会



日本象棋协会



泰国象棋总会



汶莱棋联总会



中国香港象棋总会



新加坡象棋总会



印度象棋协会



越南象棋协会



中国澳门象棋总会



菲律宾象棋协会



中华台北象棋协会

第十九届亚洲象棋锦标赛暨第二届亚洲象棋嘉年华启动仪式5月9日~10日在荥阳举办,世界象棋联合会、亚洲象棋联合会、欧洲象棋联合会、亚象联15个国家(地区)的象棋组织代表、象棋特级大师、各界嘉宾130余人光临,现场指点“红黑两军”在“方寸之间”上演一场精彩的对弈,开启了象棋文化交流新篇章。

此次象棋盛事引起社会各界及媒体的广泛关注。人民日报、中央人民广播电台、中国体育报、中国文化报、南方都市报、北京晚报、河南日报、河南电台、郑州日报、大河报、郑州晚报、郑州人民广播电台、郑州电视台以及人民网、央广网、中国象棋网、中原网、楚河汉界网等众多媒体对象棋文物藏品展、象棋大师车轮战及象棋礼俗展示秀、象棋文化展、象棋教育成果展、象棋文化产业园规划展、象棋人工智能对决暨象棋软件设计大赛等启动仪式上丰富多彩的活动进行了大篇幅、重量级报道,并对这一象棋盛事给予高度评价。

以此次活动为契机,荥阳积极探索实施“地方政府搭建平台、象棋组织策动资源、企业资本市场运作”的发展新模式,进一步普及象棋运动,弘扬象棋文化,扩大国际人文交流,推动合作互利共赢。

目前,郑州市和荥阳市都已把象棋文化产业发展列入“十三五”规划。打造世界象棋文化之都,成为支撑荥阳“十三五”乃至未来长远发展的战略举措。以棋为媒,象荣天下。荥阳通过搭建开放合作主平台,助力郑州市国际商都和河南省华夏文明传承创新区建设,主动融入“一带一路”战略。

2016 启动仪式嘉宾感言 (成员国代表)

众星齐聚亮相素有“楚河汉界”象棋策源地的荥阳市,弘扬棋艺,共襄盛举!为了一个美好崇高的理想目标:“建立象棋之都”,大家努力加油,再造辉煌!启动仪式办得非常出色,震撼世界棋坛,影响深远。我谨代表亚洲象棋联合会向荥阳市致以崇高的敬意和衷心的感谢!

——亚洲象棋联合会秘书长 林关浩

不到黄河心不死,没来鸿沟非棋士。为这次荥阳组委会周详安排点赞!

——中国澳门象棋总会理事 陈图炯

2015年慕尼黑第14届世锦赛海报就选用了荥阳的楚河汉界鸿沟作为背景。鸿沟上填上了象征巴伐利亚的蓝白格子。寓意巴伐利亚的蓝天白云填满了楚河汉界的鸿沟,世界各国棋友在友谊的桥梁上对弈。

——欧洲象棋联合会秘书长 薛忠

感谢荥阳市的精心策划与热心款待,感谢所有参与筹备工作的人员,感谢出席盛会的旧友新知。我们后会有期!

——新加坡象棋协会名誉会长 洪宝兴

衷心感谢荥阳市精心的策划、细心的组织、贴心的服务,让大家宾至如归,倍感温馨!

——第二届亚洲象棋嘉年华组委会秘书长 曾令威

诚心地感谢荥阳市无微不至热忱的招待,期盼十一月底在东马古晋的亚洲赛再见,更热烈地欢迎各位的到来。

——亚洲象棋联合会副会长 kiingholau 刘恭豪

衷心祝愿荥阳象棋文化之都早日实现!

——柬埔寨棋联总会会长 Lyhout 冯利发

缅甸象棋协会发来贺电
梅橘争艳变无穷
千里决胜指掌中
荥阳弈事千年史
今日启动建奇功

泰国象棋总会发来贺电
楚河汉界迹可寻
承先后后见深心
广结棋缘有盛名
情牵四海在弈林

荥阳会集五湖四海各界人士,鸿沟齐聚四面八方棋坛魁首。行程充实,节目富有深意,此行可谓收获匪浅。

——东马象棋总会秘书长 刘利伟

祝贺荥阳市象棋文化产业大展宏图,弘扬国粹,使荥阳市楚河汉界扬名四海,威震八方!

——甲必丹拿督 东马沙拉越州象棋联合会会长 刘思乐

海外象棋教育资源有限,推广不容易。但只要大家齐心协力,星星之火,可以燎原。

——欧洲象棋联合会委员 陈月华

祝象棋事业蒸蒸日上,发扬光大。

——越南象棋协会理事 范起源



(文字 孙志刚、左丽慧、秦华、孙娟、高凯、李娜、郭韬略、陈凯、卢文军、王文捷、武建玲、史治国、张立、姚辉常 摄影 李焱、唐强、宋晔、陈玺)

象棋文化策源地 中国象棋文化之乡